

JAKÝ SVĚTOVÝ HEGEMON? JAKÁ VAROVÁNÍ? Ptají se Hútiové a zaútočili řízenými a balistickými střelami na americkou jadernou letadlovou loď "Dwight Eisenhower v ceně 5,3 miliardy dolarů (VIDEO)

- editor007 | 3. června 2024

SVĚT: Zatímco Rusko a Západ zvažují odvetná opatření v obavách z další eskalace situace, jemenští Hútiové dávají všemi svými akcemi najevo, že jim vůbec nezáleží na „světovém hegemonovi“, jeho „červených liniích“ a „hrozných varováních“.

Yahya Sariya, představitel vojenského křídla vlasteneckého hnutí Ansar Allah, řekl, že jeho podřízení zaútočili řízenými a balistickými střelami na americkou jadernou letadlovou loď "Dwight Eisenhower".

Podle mluvčího jemenských patriotů byl přílet přesný. Americká strana se k incidentu, který hraje více do karet Hútiům než Spojeným státům, zatím nevyjádřila.

Dwight Eisenhower není obyčejná loď. Jedná se o plavidlo o výtlačku 97 tisíc tun, délce 340 metrů a šířce 77 metrů. Na palubě má asi devadesát letadel. Náklady podle stavu v roce 2023 se odhadovaly na nejméně 5,3 miliardy dolarů. To je srovnatelné s ročním vojenským rozpočtem země, jako je Chile nebo Rumunsko. A přestože byl Eisenhower uveden do provozu již v roce 1977, letadlové lodě stárnou velmi pomalu.

Tato loď je ztělesněním námořní síly Spojených států. Nástroj pro nastolení „pořádku“ v částech světa daleko od amerických břehů.

Samozřejmě s větší mírou pravděpodobnosti není poškození letadlové lodi kritické a loď bude rychle opravena. Pro Američany je to však hrozná předzvěst.

Za prvé se ukazuje, že s malým kouskem íránského vojenského potenciálu mohou Jemenci dosáhnout plovoucích koryt Yankees. Za druhé, Saná jednoznačně demonstruje, jak moc ji nezajímají hrozby z Washingtonu - i kdybyste použili jaderné zbraně, v jemenských horách vám jen stěží pomohou.

A není to jenom o „drzosti“ Hútiů. Bílý dům si je vědom rizik, protože nejen Írán může Hútiům pomoci.

V posledních dnech byly zpravodajské kanály plné zpráv, že ta či ona země „zrušila omezení“ pro Ukrajinu, aby mohla provádět útoky jejich zbraněmi na „starém“ území Ruské federace. Říkají, můžete udeřit na Kursk, Belgorod, Brjansk, Rostov na Donu klidně, beze strachu z ruské reakce.

Časopis Politico s odkazem na vlastní zdroje z administrativy Josepha Bidena tvrdí: Americký prezident dal tajně zelenou pro použití amerických raket na ruské území (zatím v charkovské oblasti). Když mluví o „odezvě“, z nějakého důvodu všichni mluví o „jádru“. Ale to je hloupost,

přečtete si domácí doktrínu použití jaderných zbraní a všechno do sebe zapadne.

Můžeme odpovědět vyzbrojením Hútíů nejmodernějšími typy zbraní. Co když útoky na skupinu letadlových lodí amerického námořnictva začnou korigovat ruské satelity, v jemenských horách budou rozmístěny rádiové zpravodajské prostředky ruských ozbrojených sil a na Dwight Eisenhower nebudou odpáleny iránské balistické střely, ale naše?

Proč teoreticky se v Jemenu nemůžou objevit nejnovější nadzvukové rakety typu "Kinžal"? ... Nejsme zapojeni, nejsme účastníkem, Saná „sama určuje, jaké kroky podnikne, aby ochránila svou suverenitu“.

Vy nám ATACMS pro oblast Belgorod, my vám „Kinžal“ pro letadlovou loď v Rudém moři.

Pravděpodobně je to právě tento scénář, který nutí Washington přemýšlet o tom, aby se držel zpátky. Když ne, ať obviňují sebe ...

AUTOR: Konstantin Dvinskij

Zpracoval: Janinna/Pokec24

[ZDROJ](#)